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 Tygodnie poprzedzające marcowe badanie1 obfitowały w wydarzenia mogące 

wpływać na społeczne postrzeganie naszej klasy politycznej. Jednym z ważniejszych były 

nieoczekiwane i szeroko komentowane zmiany w rządzie – odwołanie Radosława 

Sikorskiego z funkcji ministra obrony i  dymisja Ludwika Dorna ze stanowiska szefa 

MSWiA. Warto przy tym wspomnieć o  liście otwartym wystosowanym przez wicepremiera 

Dorna do szefa rządu i  powołaniu komisji partyjnej mającej wyjaśnić zarzuty pod jego 

adresem. Po  kilku miesiącach pracy dymisję otrzymał także szef telewizji publicznej 

Bronisław Wildstein, a na jego miejsce powołano bliskiego współpracownika prezydenta.  

 W połowie lutego ujawniono raport likwidatora WSI Antoniego Macierewicza, który 

spotkał się w mediach raczej z krytycznym przyjęciem. Po raz kolejny liczne kontrowersje 

wzbudziła polityka współkoalicjantów PiS. Szczególnie głośne okazało się nieuzgodnione 

z  szefem rządu wystąpienie wicepremiera Romana Giertycha w Heidelbergu.   

 Na opinie publiczne mogła także wpłynąć rozpoczęta po raz kolejny batalia 

antyaborcyjna, mająca w zamyśle jej autorów doprowadzenie do umieszczenia w konstytucji 

zapisu o ochronie życia od momentu poczęcia, co ujawniło akcentowane przez media różnice 

stanowisk wśród polityków PiS. Ponawiane były żądania ustąpienia ze  stanowiska prezydent 

Warszawy Hanny Gronkiewicz-Waltz, która spóźniła się ze złożeniem oświadczenia 

majątkowego męża. Trudno nie wspomnieć jeszcze o  starciu zwolenników i przeciwników 

budowy autostrady przez unikatową przyrodniczo Dolinę Rospudy, w sprawie której 

interweniowała Komisja Europejska.  

                                                 
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (202) zrealizowano w dniach 2–5 marca 2007 roku na liczącej 
931 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

  

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach liderem marcowego rankingu zaufania jest 

minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro. Jednak obecnie zaufaniem darzy go wyraźnie 

mniej osób niż w lutym, kiedy to uzyskał najlepszy ze swoich dotychczasowych wyników 

(spadek z 66% do 60%). Drugie miejsce wśród polityków najczęściej spotykających się 

z  zaufaniem badanych – tak jak dotychczas – zajmuje Zbigniew Religa, któremu ufa prawie 

trzy piąte ankietowanych (57%). Obaj politycy wyraźnie dystansują pod względem 

rozmiarów społecznego zaufania wszystkich pozostałych przedstawicieli sceny politycznej 

uwzględnionych w naszym badaniu. Na trzecim miejscu marcowego rankingu znajdują się 

ex aequo prezydent Warszawy Hanna Gronkiewicz-Waltz oraz szef PO Donald Tusk (po 48% 

wskazań). Nieco mniejszym zaufaniem cieszy się trzeci z liderów tego ugrupowania Jan 

Rokita (43%). Kolejne miejsca zajmują: minister finansów Zyta Gilowska (40%) oraz lider 

SdPl Marek Borowski (38%). Nieco ponad jedna trzecia ankietowanych ufa prezydentowi 

Lechowi Kaczyńskiemu oraz liderowi PSL Waldemarowi  Pawlakowi (po 35% wskazań). 

Co trzeci respondent darzy zaufaniem premiera Jarosława Kaczyńskiego, wicemarszałka 

Sejmu Bronisława Komorowskiego oraz szefa SLD Wojciecha Olejniczaka (po 33% 

deklaracji zaufania). Nieco mniej osób ufa marszałkowi Sejmu Markowi Jurkowi (28%), 

Andrzejowi Olechowskiemu (27%) oraz wicepremierom – Ludwikowi Dornowi (26%) 

i  Andrzejowi Lepperowi (25%).  

Listę polityków budzących największą nieufność badanych tradycyjnie już otwierają 

liderzy dwóch partii współtworzących z PiS obecną koalicję rządową – Roman Giertych 

(62% deklaracji nieufności) oraz Andrzej Lepper (58%). Co drugi respondent nie ufa także 

premierowi Jarosławowi Kaczyńskiemu (51%) oraz prezydentowi Lechowi Kaczyńskiemu 

(50%). Wyraźnie częściej niż pozostali politycy z brakiem zaufania ze strony ankietowanych 

spotyka się także likwidator WSI i autor opublikowanego niedawno raportu o 

funkcjonowaniu tych służb Antoni Macierewicz (43%). W ocenach wszystkich tych 

polityków nieufność wyraźnie przeważa nad zaufaniem.  
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Tabela 1. Stosunek do polityków w marcu 2007 

 Zaufanie Nieufność 

III 2007 zmiana  
od II 2007 III 2007 zmiana  

od II 2007 

Obojętność Nieznajomość 
Politycy 

w procentach 

Z. Ziobro 60 -6 18 6 12 5 

Z. Religa 57 -3 21 0 14 3 

H. Gronkiewicz-Waltz 48 1 25 -1 17 3 

D. Tusk 48 2 31 1 14 2 

J. Rokita 43 0 29 -2 19 4 

Z. Gilowska 40 -3 28 -2 19 6 

M. Borowski 38 3 20 -4 18 14 

W. Pawlak 35 -1 23 0 25 9 

L. Kaczyński 35 -8 50 6 10 0 

B. Komorowski  33 1 17 -3 18 24 

W. Olejniczak 33 4 22 2 18 19 

J. Kaczyński 33 -8 51 5 11 0 

M. Jurek 28 -7 24 6 20 20 

A. Olechowski 27 * 17 * 21 25 

L. Dorn 26 -1 29 -1 18 17 

A. Lepper 25 -8 58 5 13 1 

R. Giertych 22 -2 62 3 10 2 

B. Borusewicz 17 1 11 0 14 48 

A. Macierewicz 17 -3 43 11 15 19 

J. Kaczmarek 15 * 13 * 14 49 

P. Gosiewski 14 -4 35 4 13 33 

A. Szczygło 11 * 15 * 13 55 

A. Fotyga 10 -2 30 7 12 42 

J. Szyszko 7 * 12 * 13 61 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W lutym 2007 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 2007 

XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 38 33 32 33 32 30 33 30 36 34 35 31 30 39 34 35 38

B. Borusewicz 14 13 14 14 12 13 15 13 17 15 16 12 16 13 17 16 17

L. Dorn 26 23 27 24 19 18 20 22 25 22 20 20 21 20 20 27 26

A. Fotyga - - - - - - - 7 9 8 11 8 - 10 11 12 10

R. Giertych 28 24 23 24 21 18 22 22 24 21 20 21 31 24 26 24 22

Z. Gilowska - - 39 38 37 37 35 43 - - 41 38 35 39 37 43 40

P. Gosiewski - - 9 11 10 11 10 14 18 15 - - - - 15 18 14

H. Gronkiewicz-Waltz 37 37 38 - - 36 39 39 41 40 41 41 32 49 50 47 48

M. Jurek 22 24 33 29 27 28 28 28 31 29 27 26 26 27 32 35 28

J. Kaczmarek - - - - - - - - - - - - - - - - 15

J. Kaczyński 56 53 49 44 34 34 37 37 42 36 32 31 33 36 39 41 33

L. Kaczyński 61 64 58 54 43 42 43 43 46 38 36 34 37 39 42 43 35

B. Komorowski 28 26 29 29 25 23 26 27 30 28 31 26 26 29 29 32 33

A. Lepper 38 38 37 38 36 32 37 38 43 40 32 32 36 28 22 33 25

A. Macierewicz - - - - - - - - 20 16 20 16 21 15 15 20 17

A. Olechowski - - - - - - - - - - - - - - - - 27

W. Olejniczak 30 28 28 25 30 30 31 28 31 32 32 28 28 33 27 29 33

W. Pawlak 32 33 33 28 33 29 34 30 32 33 39 36 34 39 37 36 35

Z. Religa - 65 69 65 65 59 63 61 68 63 62 60 60 64 60 60 57

J. Rokita 42 40 39 41 40 - 36 34 43 37 40 37 34 35 40 43 43

A. Szczygło - - - - - - - - - - - - - - - - 11

J. Szyszko - - - - - - - - - - - - - - - - 7 

D. Tusk 57 53 47 52 51 47 51 45 53 49 51 51 49 50 46 46 48

Z. Ziobro 55 53 54 56 52 51 57 56 62 59 52 53 59 59 62 66 60
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 2007 

XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 27 30 33 30 29 32 27 31 29 26 27 28 26 23 27 24 20

B. Borusewicz 8 10 11 13 11 12 12 10 11 12 12 13 12 12 9 11 11

L. Dorn 20 23 24 28 33 30 33 28 29 31 33 33 29 31 32 30 29

A. Fotyga - - - - - - - 6 11 18 16 19 - 19 20 23 30

R. Giertych 48 51 53 53 59 60 58 58 60 60 63 62 51 61 57 59 62

Z. Gilowska - - 20 19 23 25 27 23 - - 26 29 29 27 30 30 28

P. Gosiewski - - 12 19 21 22 23 21 28 27 - - - - 31 31 35

H. Gronkiewicz-Waltz 32 31 30 - - 32 31 30 28 29 27 27 29 24 22 26 25

M. Jurek 16 16 22 25 24 23 25 20 23 26 25 24 25 22 18 18 24

J. Kaczmarek - - - - - - - - - - - - - - - - 13

J. Kaczyński 21 21 32 37 46 45 44 42 41 46 53 50 47 47 43 46 51

L. Kaczyński 20 18 24 30 38 39 40 38 39 43 50 48 44 44 41 44 50

B. Komorowski 16 17 18 19 18 19 17 18 19 18 18 21 17 13 17 20 17

A. Lepper 46 45 47 45 47 52 47 44 40 42 54 49 47 52 64 53 58

A. Macierewicz - - - - - - - - 29 43 40 38 35 36 37 32 43

A. Olechowski - - - - - - - - - - - - - - - - 17

W. Olejniczak 17 21 23 27 20 24 21 22 22 22 24 25 21 21 27 20 22

W. Pawlak 26 27 27 31 28 30 25 25 28 27 23 26 22 19 22 23 23

Z. Religa - 11 11 14 12 17 15 16 14 13 15 15 14 14 17 21 21

J. Rokita 31 30 34 31 33 - 35 36 31 32 33 35 34 35 27 31 29

A. Szczygło - - - - - - - - - - - - - - - - 15

J. Szyszko - - - - - - - - - - - - - - - - 12

D. Tusk 22 23 30 26 28 31 29 32 26 28 28 30 26 27 32 30 31

Z. Ziobro 15 18 17 19 21 19 17 16 14 15 22 20 16 16 16 12 18
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Wydarzenia ostatnich tygodni nie pozostały bez wpływu na notowania polityków, 

w  tym najważniejszych osób w państwie. Od ostatniego pomiaru bardzo wyraźnie na 

zaufaniu społecznym stracili zarówno prezydent Lech Kaczyński, jak i premier Jarosław 

Kaczyński. Odsetki badanych darzących ich zaufaniem zmalały po 8 punktów, a jednocześnie 

znacząco (odpowiednio o 6 i 5 punktów procentowych) przybyło ankietowanych, którzy im 

nie ufają. Równie niekorzystnych jak obecnie ocen urzędujący prezydent i premier nie mieli 

od listopada ubiegłego roku.  

 Dyskusje i dominujące w mediach krytyczne oceny raportu z likwidacji WSI, a być 

może także wyobrażenia o skutkach odtajnienia współpracowników tych służb nie 

przysporzyły popularności jego autorowi Antoniemu Macierewiczowi. Wprawdzie zaufanie 

do szefa Służby Kontrwywiadu Wojskowego zmalało minimalnie (o 3 punkty procentowe), 

jednak zdecydowanie (o 11 punktów procentowych) przybyło osób, wśród których budzi on 

nieufność.    

Znacznie gorsze niż w ubiegłym miesiącu są także notowania wicepremiera Andrzeja 

Leppera. Po zarejestrowanej w lutym poprawie ocen, obecnie zaufanie do ministra rolnictwa 

ponownie spadło (o 8 punktów procentowych). Wyraźnie (o 5 punktów) przybyło też osób, 

które mu nie ufają. Na notowaniach Andrzeja Leppera mogły niekorzystnie zaważyć – obok 

niesatysfakcjonujących rolników rozwiązań w ramach interwencyjnego skupu żywca oraz 

rządowych planów dotyczących biopaliw – także groźby zerwania przez Samoobronę obecnej 

koalicji rządowej.  

Kolejnym politykiem, którego oceny od ostatniego pomiaru wyraźnie się pogorszyły, 

jest marszałek Sejmu Marek Jurek. Zaufanie do niego zmalało o 7 punktów procentowych, 

o  6 punktów zaś wzrosła liczba badanych deklarujących w stosunku do niego nieufność. 

Wydaje się, że spadek notowań marszałka należy wiązać z propagowaną przez niego ideą 

wprowadzenia zmian w konstytucji, dotyczących ochrony życia poczętego.   

Od ostatniego sondażu relatywnie sporo stracił także w ocenie respondentów aktualny 

lider rankingu zaufania Zbigniew Ziobro. Odsetek badanych, którzy mu ufają, zmalał 

o  6  punktów, jednocześnie o tyle samo zwiększyła się grupa osób deklarujących w stosunku 

do niego nieufność. Niekorzystne zmiany w ocenach mogą być, jak się wydaje, efektem kilku 

jego ostatnich dość kontrowersyjnych wypowiedzi. Najgłośniejsza z nich dotyczyła 

oskarżonego o korupcję kardiochirurga ze szpitala MSWiA w Warszawie, w której minister 

de facto przesądził o winie aresztowanego. Wypowiedź ta stała się przedmiotem krytyki m.in. 

środowiska lekarzy i prezesa Trybunału Konstytucyjnego.   
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Do polityków, których notowania pogorszyły się w ciągu ostatniego miesiąca, należy 

także szefowa dyplomacji Anna Fotyga. Wprawdzie nie ubyło znacząco badanych darzących 

ją zaufaniem, jednak wyraźnie zwiększyła się grupa osób, wśród których budzi ona nieufność 

(wzrost o 7 punktów procentowych). Pogorszyły się także – choć już w stosunkowo 

niedużym stopniu – oceny Przemysława Gosiewskiego (spadek zaufania o 4 punkty i taki sam 

wzrost nieufności). Minimalnie gorsze od ubiegłomiesięcznych są ponadto oceny ministra 

zdrowia Zbigniewa Religi (spadek zaufania o 3 punkty procentowe).  

Do nielicznych należą w tym miesiącu politycy, którzy zyskali w ocenie badanych. 

Korzystne zmiany, jakie obserwujemy w ich notowaniach, są też niewielkie. O pewnej 

poprawie dotychczasowego wizerunku można mówić jedynie w przypadku liderów 

ugrupowań lewicowych: szefa SdPl Marka Borowskiego (wzrost zaufania o 3 punkty i spadek 

nieufności o 4 punkty) oraz przewodniczącego SLD Wojciecha Olejniczaka (wzrost zaufania 

o 4 punkty procentowe). Minimalnie lepsze niż w lutym są ponadto oceny wicemarszałka 

Sejmu Bronisława Komorowskiego (spadek nieufności o 3 punkty).  

W marcowym badaniu prosiliśmy badanych o ocenę nowego szefa MSWiA, a do 

niedawna prokuratora krajowego – Janusza Kaczmarka oraz dotychczasowego szefa 

Kancelarii Prezydenta – Aleksandra Szczygły, który zastąpił na stanowisku ministra obrony 

Radosława Sikorskiego.   

Nowo mianowani ministrowie – zapewne z racji pełnionych dotychczas funkcji – są 

osobami relatywnie dość dobrze identyfikowanymi przez badanych. Co drugi  ankietowany 

kojarzy nazwisko nowego szefa MSWiA (51%), a prawie połowa (45%) – nazwisko 

obecnego ministra obrony. Obaj politycy są niejednoznacznie postrzegani przez rozpoznające 

ich osoby – w podobnym stopniu budzą ich zaufanie, co nieufność. O ile jednak w ocenie 

ministra Janusza Kaczmarka nieco przeważają pozytywne noty, o tyle osoba Aleksandra 

Szczygły częściej budzi negatywne niż pozytywne skojarzenia.  

Wyraźnie mniej znaną postacią niż nowo mianowani członkowie urzędującego 

gabinetu jest minister ochrony środowiska Jan Szyszko, którego nazwisko w związku 

z  ogólnopolską dyskusją nad planami przeprowadzenia autostrady przez Dolinę Rospudy 

także po raz pierwszy uwzględniliśmy w marcowym badaniu. Nie rozpoznaje go trzy piąte 

ankietowanych (61%). W wąskiej grupie identyfikujących go osób Jan Szyszko ma jednak 

więcej przeciwników niż zwolenników – zaufaniem darzy go zaledwie 7% badanych, 

natomiast 12% mu nie ufa.  
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W związku z pojawiającymi się w mediach pogłoskami o planach utworzenia nowej 

partii o charakterze konserwatywno-liberalnym, na naszej liście polityków po kilkuletniej 

przerwie umieściliśmy Andrzeja Olechowskiego, jednego z założycieli Platformy 

Obywatelskiej. Dłuższa nieobecność na scenie politycznej sprawiła, że Andrzej Olechowski 

nie jest już postacią tak popularną jak dawniej. Obecnie jego nazwiska nie rozpoznaje 

co  czwarty badany (25%). Przed czterema laty, w kwietniu 2003 roku, kiedy to ostatnio 

badaliśmy stosunek do tego polityka, nie znało go 13% ankietowanych. Częściej także niż 

obecnie był wówczas darzony zaufaniem (spadek z 33% do 27%).  

 

ŚREDNIE OCEN 

 

 W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

badanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną 

miarą pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień 

do  poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

nieznajomości.  

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach najwyższą średnią ocen uzyskał Zbigniew 

Ziobro (1,43). Mimo pogorszenia ocen nadal wyraźnie wyprzedza on w tym rankingu 

Zbigniewa Religę (0,99), cieszącego się niewiele mniejszym zaufaniem, ale wciąż mającego 

nieco więcej przeciwników. Kolejne miejsca wśród najlepiej odbieranych polityków, jednak 

ze znacznie już niższymi średnimi ocen, przypadły w tym miesiącu Hannie Gronkiewicz-

-Waltz (0,56) oraz Markowi Borowskiemu (0,50). Tylko nieco gorszy jest bilans ocen 

Bronisława Komorowskiego (0,42). Do grona dość dobrze ocenianych przedstawicieli sceny 

politycznej, w stosunku do których zaufanie znacząco przeważa nad nieufnością, należą 

ponadto: marszałek Senatu Bogdan Borusewicz (0,33), Andrzej Olechowski (0,24), Wojciech 

Olejniczak (0,22), Donald Tusk (0,21) oraz Jan Rokita (0,20).  
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 Z kolei najgorzej odbieranym politykiem niezmiennie pozostaje Roman Giertych 

(-2,06). Zdecydowanie negatywnie postrzegani są także: Antoni Macierewicz (-1,58), Andrzej 

Lepper (-1,55), Przemysław Gosiewski (-1,54) oraz Anna Fotyga (-1,51). Wyraźnie wyższą 

średnią ocen – niemniej jednak również świadczącą o bardzo dużej przewadze niekorzystnych 

ocen – uzyskał w tym miesiącu premier Jarosław Kaczyński (-0,93). Tylko nieco mniej 

krytycznie odbierani są minister ochrony środowiska Jan Szyszko (-0,87), prezydent Lech 

Kaczyński (-0,80), a także nowy minister obrony Aleksander Szczygło (-0,74).   

Porównanie aktualnych średnich ocen z uzyskanymi w ubiegłym miesiącu wskazuje, 

że ostatnie tygodnie dość poważnie zaważyły na dotychczasowych notowaniach sporej części 

przedstawicieli koalicji rządzącej, w tym najważniejszych osób w państwie. 

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości 
zmian) 

II 2007 III 2007 Różnica 

M. Borowski 0,19 0,50 0,31  

W. Olejniczak 0,09 0,22 0,13  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,44 0,56 0,12  

L. Dorn -0,32 -0,22 0,10  

J. Rokita 0,10 0,20 0,10  

B. Komorowski 0,35 0,42 0,07  

B. Borusewicz 0,29 0,33 0,04  

W. Pawlak 0,15 0,10 -0,05  

D. Tusk 0,26 0,21 -0,05  

Z. Religa 1,08 0,99 -0,09  

Z. Gilowska 0,22 0,11 -0,11  

R. Giertych -1,76 -2,06 -0,30  

P. Gosiewski -1,18 -1,54 -0,36 * 

A. Lepper -1,16 -1,55 -0,39 * 

M. Jurek 0,42 -0,01 -0,43 * 

A. Fotyga -1,05 -1,51 -0,46 * 

J. Kaczyński -0,44 -0,93 -0,49 * 

L. Kaczyński -0,30 -0,80 -0,50 * 

Z. Ziobro 1,94 1,43 -0,51 * 

A. Macierewicz -0,99 -1,58 -0,59 * 
* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  
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Relatywnie najbardziej pogorszyła się średnia ocen Antoniego Macierewicza (-0,59 

punktu). Niewiele mniej jednak w ocenie badanych stracili prezydent Lech Kaczyński (-0,50), 

premier Jarosław Kaczyński (-0,49) oraz najpopularniejszy spośród polityków koalicji 

rządzącej Zbigniew Ziobro (-0,51). Wyraźnie pogorszył się także i tak już nie najlepszy 

bilans ocen minister spraw zagranicznych Anny Fotygi (-0,46). Stosunkowo dużo w ocenie 

badanych stracili też: marszałek Sejmu Marek Jurek (-0,43), wicepremier Andrzej Lepper (-

0,39) oraz minister w  Kancelarii Premiera Przemysław Gosiewski (-0,36).  

Jednocześnie żaden z polityków uwzględnionych w naszym badaniu nie poprawił 

swych dotychczasowych notowań na tyle znacząco, by zmiana ta okazała się istotna 

statystycznie.    

  
 

 
   

 
Marzec przyniósł wyraźne pogorszenie notowań sporej części przedstawicieli 

rządzącej koalicji, w tym najważniejszych osób w państwie – prezydenta Lecha 

Kaczyńskiego  i premiera Jarosława Kaczyńskiego, w których ocenach wyraźnie dominuje 

już negatywne nastawienie. Znacznie gorzej niż dotychczas postrzegany jest także marszałek 

Sejmu Marek Jurek. Z  wyraźnie mniejszą niż w lutym przychylnością badanych spotyka się 

obecnie  minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro. Pogorszyły się ponadto i tak już 

zdecydowanie krytyczne opinie o  minister spraw zagranicznych Annie Fotydze  oraz oceny 

ministra rolnictwa i wicepremiera Andrzeja Leppera. Po ogłoszeniu swego raportu ze 

znacznie silniejszą niż w ubiegłych miesiącach dezaprobatą badanych spotkał się także szef 

kontrwywiadu wojskowego i  likwidator WSI Antoni Macierewicz.    

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 
  



 

 

A N E K S  
 
 

Tabela 1. Stosunek do Marka Borowskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     18   │     38   │     14   │     10   │    927   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     21   │     21   │     41   │      9   │      7   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     14   │     35   │     18   │     13   │    491   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     16   │     13   │     39   │     23   │      9   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     17   │     26   │     32   │     12   │     14   │    167   │ 
                     │  35-44                     │     18   │     19   │     41   │     12   │     10   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     21   │     18   │     45   │     11   │      6   │    179   │ 
                     │  55-64                     │     26   │     20   │     38   │      9   │      8   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     23   │     10   │     33   │     17   │     16   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     19   │     16   │     32   │     19   │     13   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     20   │     38   │     14   │      9   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     26   │     15   │     34   │     13   │     12   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     15   │     22   │     45   │      8   │      9   │    160   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     21   │     18   │     52   │      6   │      2   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     23   │     12   │     28   │     22   │     15   │    281   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     20   │     20   │     34   │     16   │     11   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     19   │     47   │      9   │      8   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     22   │     24   │     48   │      3   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     16   │     52   │      4   │      4   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     24   │     23   │     44   │      6   │      4   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      9   │     25   │     35   │     18   │     13   │     94   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     26   │     23   │     36   │      6   │      9   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │     20   │     31   │     27   │     15   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     30   │     16   │     34   │      6   │     15   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     18   │     32   │     38   │      9   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     16   │     19   │     33   │     18   │     14   │     59   │ 
                     │  Emeryci                   │     23   │     14   │     37   │     13   │     12   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     18   │     13   │     45   │     17   │      7   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     14   │     12   │     41   │     22   │     11   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     31   │     15   │     24   │     17   │     12   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     17   │     18   │     46   │     14   │      6   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     18   │     25   │     33   │     13   │     12   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     19   │     24   │     40   │      9   │      8   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     18   │     30   │      9   │     14   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     19   │     35   │     22   │      7   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     14   │     34   │     21   │     14   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     23   │     18   │     39   │      9   │     10   │    217   │ 
                     │  901-1200                  │     19   │     20   │     44   │     12   │      5   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     16   │     54   │      3   │      1   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     16   │     16   │     34   │     20   │     14   │    212   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     17   │     35   │     15   │     11   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     20   │     45   │      8   │      7   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     16   │     38   │     10   │     12   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     16   │     34   │     13   │     12   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     12   │     19   │     46   │     15   │      8   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     13   │     22   │     42   │     15   │      8   │    154   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     19   │     16   │     39   │     17   │      9   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     10   │     12   │     70   │      5   │      3   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     17   │     22   │     42   │     12   │      7   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     37   │     17   │     33   │      6   │      7   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     17   │     22   │     29   │     21   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Bogdana Borusewicza  
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     11   │     14   │     17   │     48   │     10   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     12   │     17   │     22   │     41   │      8   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │      9   │     11   │     11   │     55   │     13   │    490   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      7   │     10   │     14   │     63   │      5   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     10   │     17   │      7   │     55   │     12   │    167   │ 
                     │  35-44                     │      7   │     17   │     13   │     54   │      9   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     11   │     18   │     20   │     40   │     11   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     14   │     10   │     26   │     38   │     11   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │     11   │     20   │     42   │     14   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      8   │     11   │     13   │     57   │     11   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     10   │     15   │     47   │     14   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     15   │     17   │     19   │     39   │      9   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │      8   │     19   │     18   │     45   │     10   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     12   │     17   │     23   │     42   │      7   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     13   │      8   │     13   │     56   │     11   │    281   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │      9   │     13   │     15   │     53   │     11   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     18   │     19   │     42   │     11   │    316   │ 
                     │  Wyższe                    │     11   │     22   │     24   │     36   │      7   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     18   │     27   │     31   │     10   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     12   │     19   │     23   │     41   │      6   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      6   │     18   │      6   │     57   │     12   │     94   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     10   │     19   │     15   │     48   │      8   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     18   │      9   │     11   │     51   │     11   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     17   │     17   │     11   │     42   │     13   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      8   │     17   │     22   │     47   │      8   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     11   │      9   │     21   │     50   │      9   │     58   │ 
                     │  Emeryci                   │     11   │     12   │     22   │     42   │     13   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      5   │     12   │     16   │     62   │      5   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     12   │      9   │     60   │      9   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │     12   │      7   │     55   │     18   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      8   │     15   │     20   │     50   │      8   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     12   │     21   │     11   │     48   │      8   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     10   │     18   │     17   │     44   │     12   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     16   │     19   │     10   │     45   │     10   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     13   │     10   │     59   │      8   │     66   │ 
                     │  301-500                   │      8   │     13   │      5   │     62   │     11   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     11   │     15   │     19   │     46   │      9   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │      9   │     10   │     24   │     48   │      9   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      9   │     14   │     45   │     24   │      9   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     12   │     10   │     12   │     54   │     12   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     11   │     15   │     15   │     49   │     11   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     10   │     16   │     23   │     44   │      8   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     17   │     22   │     38   │     11   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     12   │     12   │     18   │     48   │     11   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      9   │     16   │     16   │     51   │      8   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     11   │     14   │     13   │     51   │     12   │    154   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     19   │     15   │     51   │      9   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     12   │     17   │     22   │     41   │      8   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │      9   │     17   │     15   │     48   │     11   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     16   │     15   │     26   │     32   │     11   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │      8   │      6   │     69   │     11   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Ludwika Dorna 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     18   │     26   │     17   │     10   │    924   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     32   │     20   │     28   │     13   │      8   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     16   │     24   │     22   │     12   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     27   │     16   │     25   │     25   │      7   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     33   │     19   │     19   │     19   │     10   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     25   │     19   │     32   │     17   │      7   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     28   │     21   │     30   │     12   │      9   │    179   │ 
                     │  55-64                     │     29   │     22   │     30   │     10   │      9   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     31   │     10   │     22   │     20   │     17   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     15   │     29   │     23   │     12   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     19   │     27   │     17   │     11   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     32   │     17   │     21   │     18   │     11   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     36   │     21   │     25   │      9   │      9   │    158   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     43   │     20   │     25   │     10   │      2   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     20   │     16   │     23   │     28   │     14   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     26   │     18   │     30   │     18   │      8   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │     19   │     26   │     11   │      9   │    316   │ 
                     │  Wyższe                    │     43   │     19   │     25   │      6   │      7   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     41   │     16   │     26   │      9   │      8   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     39   │     19   │     21   │     13   │      8   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     26   │     22   │     23   │     20   │     10   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     29   │     20   │     29   │     15   │      6   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │     16   │     23   │     14   │     12   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     22   │     13   │     40   │     12   │     13   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     22   │     24   │     32   │     17   │      6   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     14   │     26   │     26   │     24   │     11   │     56   │ 
                     │  Emeryci                   │     31   │     12   │     28   │     16   │     14   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     24   │     30   │     16   │      3   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     21   │     19   │     30   │      8   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     42   │     10   │     17   │     14   │     18   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     35   │     16   │     26   │     17   │      7   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     39   │     16   │     24   │     12   │      8   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     22   │     26   │     15   │     10   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     24   │     10   │     34   │     17   │     15   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     19   │     26   │     31   │      4   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     27   │     14   │     29   │     17   │     12   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     28   │     19   │     26   │     17   │     10   │    214   │ 
                     │  901-1200                  │     38   │     11   │     31   │      8   │     12   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     38   │     23   │     29   │      8   │      3   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     15   │     27   │     23   │     10   │    209   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     18   │     24   │     18   │     12   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     33   │     20   │     27   │     13   │      7   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │     15   │     36   │     12   │      9   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     15   │     29   │     15   │     12   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     24   │     27   │     17   │      6   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     18   │     18   │     25   │     11   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     36   │     23   │     14   │     19   │      8   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     45   │     19   │     19   │     11   │      6   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     32   │     25   │     24   │     13   │      6   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     28   │     17   │     41   │      9   │      5   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     11   │     17   │     32   │     21   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Anny Fotygi 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     30   │     12   │     10   │     42   │      6   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     34   │     15   │     10   │     36   │      4   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     10   │     10   │     47   │      7   │    490   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     10   │     10   │     58   │      3   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     29   │     17   │      6   │     42   │      5   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     29   │     10   │     14   │     42   │      6   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     35   │     15   │     10   │     35   │      5   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     35   │     13   │     14   │     33   │      6   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     29   │      9   │      9   │     43   │     11   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     18   │     11   │     12   │     51   │      8   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │      9   │      7   │     50   │      6   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     32   │     18   │     10   │     35   │      6   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     39   │     12   │     12   │     31   │      6   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     49   │     12   │      6   │     33   │      0   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │      7   │     10   │     56   │      9   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     28   │     12   │      9   │     46   │      5   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     35   │     16   │     11   │     34   │      4   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     51   │     19   │     11   │     16   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     47   │     14   │     11   │     24   │      4   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     47   │     16   │     13   │     22   │      3   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     13   │      8   │     50   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     15   │     11   │     35   │      8   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │      8   │      9   │     46   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     28   │     15   │      8   │     44   │      6   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     34   │     25   │     13   │     29   │      0   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │      9   │     11   │     55   │      2   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │     11   │     12   │     38   │      9   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     24   │      7   │     12   │     55   │      1   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     12   │      6   │     57   │      2   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     29   │     12   │      5   │     42   │     12   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     33   │      8   │     14   │     39   │      6   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     44   │     15   │      8   │     30   │      4   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     17   │      9   │     37   │      6   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     13   │      4   │     48   │      5   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     24   │      9   │     11   │     51   │      4   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     12   │     10   │     50   │      6   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     25   │     12   │     16   │     40   │      7   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     12   │     10   │     39   │      8   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     53   │     20   │      9   │     16   │      1   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     25   │      8   │      7   │     54   │      5   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     13   │      9   │     43   │      7   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     34   │     15   │     14   │     33   │      5   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     27   │      6   │     16   │     42   │      9   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     12   │     13   │     41   │      7   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     30   │     14   │      8   │     43   │      5   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     31   │     16   │      4   │     46   │      3   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     36   │     13   │      5   │     40   │      6   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     49   │     11   │      8   │     28   │      3   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     28   │     17   │     11   │     40   │      4   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     36   │     14   │     18   │     26   │      6   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │      7   │      3   │     67   │     10   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Romana Giertycha 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     62   │     10   │     22   │      2   │      4   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     64   │      9   │     23   │      2   │      2   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     60   │     10   │     21   │      3   │      6   │    490   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     71   │      6   │     21   │      2   │      1   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     60   │     11   │     20   │      2   │      6   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     58   │     10   │     27   │      2   │      3   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     65   │     11   │     20   │      3   │      1   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     63   │      9   │     24   │      0   │      4   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     57   │      9   │     19   │      5   │     10   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     49   │     10   │     31   │      3   │      6   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     62   │      8   │     20   │      5   │      5   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     63   │     11   │     22   │      1   │      3   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     75   │     11   │     11   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     85   │      6   │      6   │      1   │      1   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     51   │      9   │     26   │      5   │      9   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     59   │     13   │     23   │      3   │      2   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     71   │      8   │     18   │      1   │      2   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     72   │      9   │     16   │      0   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     76   │      6   │     15   │      0   │      3   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     71   │      9   │     19   │      0   │      1   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     64   │     13   │     18   │      2   │      4   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     59   │     14   │     26   │      1   │      1   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     51   │     11   │     30   │      5   │      4   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     55   │     11   │     27   │      0   │      7   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     60   │     15   │     22   │      3   │      0   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     62   │      7   │     24   │      4   │      3   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     57   │      9   │     23   │      4   │      8   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     84   │      8   │      8   │      0   │      0   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     62   │      4   │     26   │      4   │      4   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     53   │     18   │     21   │      2   │      6   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     64   │      9   │     22   │      0   │      4   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     63   │     12   │     20   │      4   │      1   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     64   │     12   │     21   │      1   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     57   │     10   │     23   │      2   │      8   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     61   │      6   │     28   │      2   │      3   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     54   │     16   │     22   │      3   │      5   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     59   │     10   │     23   │      4   │      5   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     74   │      5   │     16   │      0   │      5   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     71   │      9   │     18   │      1   │      1   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     54   │     11   │     24   │      3   │      7   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     65   │      8   │     21   │      3   │      3   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     64   │     11   │     21   │      1   │      3   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     58   │      6   │     25   │      2   │      9   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     60   │     10   │     24   │      2   │      4   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     61   │      9   │     26   │      2   │      3   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     67   │     13   │     14   │      4   │      3   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     71   │      6   │     11   │      5   │      7   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     87   │      1   │     11   │      2   │      0   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     68   │      9   │     21   │      1   │      1   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     58   │     13   │     26   │      0   │      3   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     48   │     11   │     23   │      6   │     11   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Zyty Gilowskiej 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     28   │     19   │     40   │      6   │      7   │    924   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     29   │     20   │     42   │      4   │      4   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     27   │     18   │     37   │      7   │     10   │    490   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     26   │     27   │     34   │      7   │      5   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     27   │     25   │     34   │      6   │      8   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     24   │     15   │     47   │      4   │     10   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     31   │     15   │     44   │      5   │      5   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     38   │     14   │     39   │      3   │      5   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     22   │     18   │     40   │     10   │     11   │    167   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     26   │     19   │     36   │      9   │     10   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     24   │     18   │     45   │      6   │      7   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     29   │     20   │     42   │      2   │      7   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     36   │     18   │     38   │      3   │      5   │    157   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     29   │     22   │     41   │      3   │      4   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     28   │     17   │     32   │     11   │     13   │    277   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     16   │     40   │      8   │      5   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     22   │     44   │      1   │      5   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     23   │     23   │     47   │      3   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     18   │     23   │     49   │      5   │      4   │     54   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     25   │     20   │     49   │      1   │      5   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     28   │     22   │     36   │      5   │      9   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     25   │     25   │     43   │      2   │      5   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │     18   │     35   │     10   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     38   │      9   │     43   │      0   │     10   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     23   │     23   │     44   │      3   │      7   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     42   │     11   │     26   │     12   │      9   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │     15   │     41   │      7   │      8   │    236   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     23   │     26   │     40   │      8   │      3   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     31   │     22   │     32   │      8   │      6   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     21   │     35   │      5   │     14   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     22   │     20   │     47   │      4   │      6   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     34   │     21   │     34   │      4   │      7   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     24   │     44   │      4   │      6   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     10   │     43   │      2   │      9   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     36   │     11   │     34   │     14   │      6   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     17   │     37   │      6   │     11   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     27   │     17   │     43   │      6   │      7   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     34   │     14   │     46   │      2   │      4   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     19   │     19   │     56   │      4   │      2   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     31   │     15   │     36   │      8   │     10   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     19   │     35   │      6   │      8   │    417   │ 
                     │  Dobre                     │     21   │     22   │     49   │      4   │      5   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     31   │     13   │     36   │      5   │     14   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     19   │     42   │      4   │      6   │    464   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     18   │     46   │      6   │      7   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     23   │     35   │      8   │      9   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     21   │     25   │     10   │      7   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     37   │     15   │     42   │      2   │      3   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     29   │     22   │     39   │      4   │      6   │    261   │ 
                     │  Prawica                   │     23   │     19   │     52   │      2   │      3   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     28   │     18   │     25   │     13   │     16   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Marka Jurka 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     24   │     20   │     28   │     20   │      9   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │     20   │     33   │     15   │      6   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     22   │     20   │     23   │     25   │     11   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     18   │     24   │     22   │     27   │      8   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     27   │     20   │     19   │     27   │      7   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     21   │     23   │     28   │     19   │      9   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     24   │     24   │     30   │     15   │      7   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     13   │     37   │     15   │      8   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     24   │     14   │     32   │     18   │     12   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     16   │     14   │     34   │     28   │      9   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │     12   │     32   │     19   │     10   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     29   │     23   │     15   │      9   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     33   │     26   │     20   │     14   │      8   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     31   │     24   │     25   │     13   │      7   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     17   │     16   │     27   │     27   │     13   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     19   │     18   │     34   │     22   │      7   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     24   │     23   │     16   │      7   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     36   │     22   │     28   │      9   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     37   │     18   │     24   │     17   │      4   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     30   │     32   │     25   │      6   │      7   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     22   │     18   │     28   │      9   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │     22   │     32   │     16   │      9   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     19   │     19   │     34   │      7   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     19   │     17   │     51   │      9   │      5   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     31   │     23   │     32   │     12   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │     18   │     26   │     26   │     13   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     23   │     14   │     35   │     17   │     11   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     17   │     26   │     22   │     27   │      7   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     26   │     21   │     20   │     26   │      7   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     16   │     20   │     25   │      9   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     27   │     22   │     25   │     19   │      6   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     25   │     19   │     27   │     18   │     11   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     24   │     23   │     20   │      8   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     19   │     43   │     12   │      9   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     24   │     10   │     24   │     35   │      7   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     19   │     19   │     27   │     26   │      9   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     19   │     24   │     36   │     16   │      5   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     24   │     24   │     29   │     14   │      9   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     41   │     20   │     24   │     10   │      5   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     15   │     26   │     26   │     12   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     21   │     29   │     18   │      9   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     26   │     21   │     28   │     19   │      6   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     26   │     13   │     34   │     15   │     13   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     19   │     31   │     19   │      9   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     21   │     31   │     20   │      6   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │     21   │     20   │     22   │     11   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     25   │     14   │     27   │      4   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     43   │     18   │     25   │      9   │      5   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     25   │     29   │     18   │      7   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     26   │     18   │     39   │     12   │      5   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │     18   │     16   │     37   │     16   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     51   │     11   │     33   │      0   │      5   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     52   │     11   │     36   │      0   │      2   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     50   │     11   │     31   │      0   │      8   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     13   │     30   │      0   │      1   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     60   │     11   │     25   │      0   │      4   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     44   │     14   │     37   │      0   │      5   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     56   │      7   │     33   │      0   │      4   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     48   │     12   │     35   │      1   │      3   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     39   │      8   │     41   │      0   │     12   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     41   │     10   │     43   │      0   │      6   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     19   │     29   │      0   │      8   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     52   │      9   │     33   │      0   │      6   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     64   │     11   │     23   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     70   │      6   │     22   │      1   │      1   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     39   │      9   │     41   │      0   │     11   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     48   │     12   │     37   │      0   │      3   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     59   │     11   │     27   │      0   │      3   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     66   │     10   │     23   │      0   │      1   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     61   │     12   │     26   │      0   │      2   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     61   │      8   │     29   │      0   │      1   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     60   │     13   │     25   │      0   │      3   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     35   │     17   │     47   │      0   │      2   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     55   │      4   │     33   │      0   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     44   │      9   │     44   │      0   │      4   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     61   │     14   │     21   │      0   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     48   │     12   │     35   │      0   │      5   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     42   │      9   │     40   │      1   │      9   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     59   │     13   │     26   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     60   │      8   │     27   │      0   │      5   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     52   │     16   │     24   │      0   │      8   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     55   │     11   │     31   │      1   │      2   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     55   │     11   │     32   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     54   │     13   │     30   │      0   │      3   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     45   │      6   │     42   │      0   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     59   │     10   │     26   │      0   │      5   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     40   │      8   │     44   │      0   │      8   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     46   │     10   │     40   │      0   │      5   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     56   │     10   │     29   │      1   │      3   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     54   │      8   │     34   │      0   │      4   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     49   │      8   │     35   │      0   │      8   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     51   │     12   │     31   │      0   │      5   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     51   │     10   │     36   │      0   │      3   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     40   │      7   │     47   │      0   │      6   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     44   │     12   │     39   │      0   │      5   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     55   │      6   │     35   │      0   │      5   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     62   │     13   │     19   │      0   │      7   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     66   │     11   │     17   │      1   │      4   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     76   │      7   │     16   │      1   │      1   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     58   │     13   │     27   │      0   │      1   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     35   │      9   │     54   │      0   │      3   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     46   │     12   │     28   │      0   │     13   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     50   │     10   │     35   │      0   │      5   │    923   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     50   │     10   │     37   │      0   │      2   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     49   │     10   │     34   │      0   │      8   │    488   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     11   │     32   │      0   │      1   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     59   │     11   │     27   │      0   │      4   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     44   │     12   │     40   │      0   │      4   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     52   │     10   │     34   │      0   │      4   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     48   │     10   │     38   │      1   │      3   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     38   │      6   │     43   │      0   │     14   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     40   │     10   │     45   │      0   │      6   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     45   │     17   │     32   │      0   │      6   │    125   │ 
                     │  20-100 tys.               │     52   │      8   │     33   │      0   │      7   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     61   │      9   │     27   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     67   │      6   │     25   │      1   │      1   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     39   │      7   │     43   │      0   │     11   │    277   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     47   │     11   │     40   │      0   │      2   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     57   │     10   │     29   │      0   │      3   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     63   │     13   │     22   │      0   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     59   │     13   │     24   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     58   │      8   │     32   │      0   │      2   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     60   │     10   │     28   │      0   │      2   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     35   │     15   │     49   │      0   │      2   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     45   │      5   │     42   │      0   │      7   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     49   │      9   │     39   │      0   │      4   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     57   │     17   │     24   │      0   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     42   │     12   │     37   │      0   │      8   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     40   │      6   │     43   │      1   │      9   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     58   │     10   │     30   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     62   │      9   │     27   │      0   │      3   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     50   │     21   │     21   │      0   │      8   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     52   │     10   │     33   │      1   │      4   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     53   │     10   │     36   │      0   │      0   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     12   │     33   │      0   │      3   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     47   │      6   │     40   │      0   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     55   │      7   │     33   │      0   │      5   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     41   │      6   │     46   │      0   │      7   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     44   │     10   │     41   │      0   │      5   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     56   │      8   │     31   │      1   │      3   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     51   │      8   │     37   │      0   │      4   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     49   │      8   │     36   │      0   │      7   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     50   │     11   │     33   │      0   │      5   │    417   │ 
                     │  Dobre                     │     49   │      9   │     38   │      0   │      4   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     41   │      4   │     48   │      0   │      6   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     43   │     11   │     41   │      0   │      5   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │      7   │     36   │      0   │      5   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     59   │     14   │     21   │      0   │      5   │    151   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     66   │      8   │     20   │      1   │      5   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     75   │      6   │     17   │      1   │      1   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     57   │     13   │     29   │      0   │      1   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │      8   │     55   │      0   │      3   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     44   │     11   │     31   │      0   │     14   │    257   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Andrzeja Leppera 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     58   │     13   │     25   │      1   │      4   │    925   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     57   │     12   │     29   │      1   │      1   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     58   │     14   │     21   │      1   │      6   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     65   │     13   │     22   │      1   │      0   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     65   │     13   │     20   │      0   │      2   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     58   │     11   │     25   │      1   │      5   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     59   │     14   │     22   │      1   │      4   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     53   │     13   │     29   │      2   │      3   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     46   │     13   │     32   │      2   │      7   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     46   │     12   │     37   │      1   │      5   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     55   │     13   │     25   │      3   │      4   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     63   │     15   │     17   │      0   │      5   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     67   │     15   │     15   │      0   │      2   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     76   │      7   │     14   │      1   │      1   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     42   │     13   │     36   │      2   │      8   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     56   │     13   │     28   │      2   │      2   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     67   │     14   │     17   │      0   │      2   │    317   │ 
                     │  Wyższe                    │     77   │     11   │     10   │      0   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     87   │      7   │      4   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     75   │     12   │     11   │      0   │      1   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     61   │     13   │     23   │      2   │      1   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     59   │     18   │     21   │      1   │      2   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     62   │     16   │     16   │      0   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     40   │     11   │     45   │      0   │      4   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     66   │      7   │     25   │      0   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     48   │     11   │     35   │      4   │      2   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     47   │     14   │     31   │      2   │      6   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     77   │      9   │     14   │      0   │      0   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     50   │     13   │     30   │      0   │      7   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     57   │     15   │     21   │      0   │      7   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     66   │     13   │     16   │      2   │      3   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     68   │     10   │     19   │      1   │      2   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     67   │     15   │     16   │      0   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     12   │     44   │      0   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     54   │      7   │     37   │      1   │      1   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     46   │     16   │     32   │      2   │      5   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     52   │     13   │     29   │      2   │      4   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     61   │     18   │     18   │      1   │      2   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     76   │     12   │     10   │      0   │      3   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     48   │      9   │     35   │      1   │      7   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     58   │     14   │     24   │      1   │      4   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     64   │     15   │     19   │      1   │      2   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     57   │     13   │     22   │      1   │      6   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     57   │     13   │     25   │      1   │      4   │    465   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     56   │     11   │     29   │      0   │      4   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     58   │     14   │     25   │      1   │      3   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     61   │     14   │     19   │      4   │      2   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     67   │     11   │     20   │      1   │      1   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     60   │     14   │     22   │      1   │      3   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     59   │     14   │     25   │      0   │      2   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     48   │     11   │     30   │      2   │      9   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Antoniego Macierewicza 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     43   │     15   │     17   │     19   │      6   │    924   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     49   │     15   │     17   │     14   │      5   │    436   │ 
                     │  Kobiety                   │     37   │     14   │     18   │     23   │      8   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     33   │     18   │     12   │     34   │      4   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     40   │     23   │     14   │     16   │      7   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     41   │     13   │     25   │     17   │      5   │    132   │ 
                     │  45-54                     │     54   │     10   │     19   │     13   │      4   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     48   │     13   │     17   │     14   │      8   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     40   │     11   │     17   │     22   │     10   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     28   │     15   │     23   │     27   │      8   │    350   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     46   │     17   │     10   │     20   │      7   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     48   │     16   │     16   │     15   │      4   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     54   │     13   │     14   │     11   │      8   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     64   │     10   │     14   │     11   │      1   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     34   │     11   │     16   │     29   │     10   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     37   │     17   │     21   │     21   │      4   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     51   │     14   │     17   │     13   │      5   │    316   │ 
                     │  Wyższe                    │     58   │     20   │     12   │      6   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     54   │     17   │     15   │      8   │      6   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     17   │     22   │      5   │      5   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     20   │     14   │     18   │      6   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     46   │     20   │     16   │     15   │      4   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     42   │     12   │     25   │     18   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     35   │     20   │     26   │     16   │      4   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     51   │     17   │     17   │     12   │      3   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     40   │      7   │     16   │     32   │      5   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     45   │     10   │     17   │     19   │      9   │    237   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     38   │     24   │      7   │     27   │      4   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     36   │      9   │     22   │     26   │      7   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     16   │     11   │     26   │     13   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     50   │     12   │     17   │     15   │      6   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     49   │     18   │     16   │     13   │      4   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     47   │     20   │     16   │     13   │      4   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     36   │     20   │     20   │     20   │      4   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     37   │     11   │     24   │     22   │      6   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     38   │     13   │     18   │     25   │      6   │    125   │ 
                     │  501-900                   │     43   │     13   │     21   │     20   │      3   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     52   │     14   │     19   │      8   │      7   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     62   │     10   │     17   │      9   │      1   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     37   │     13   │     20   │     21   │      8   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     45   │     13   │     15   │     21   │      7   │    418   │ 
                     │  Dobre                     │     44   │     18   │     19   │     15   │      5   │    296   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     32   │     16   │     26   │     17   │      9   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     40   │     15   │     19   │     19   │      7   │    464   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     47   │     11   │     16   │     20   │      5   │    149   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     46   │     17   │     15   │     17   │      5   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     51   │     13   │      9   │     21   │      5   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     69   │     12   │     10   │      8   │      2   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     48   │     17   │     16   │     15   │      4   │    262   │ 
                     │  Prawica                   │     46   │     16   │     26   │      9   │      3   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     12   │     14   │     39   │     15   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 12. Stosunek do Zbigniewa Ziobry 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     18   │     12   │     60   │      5   │      5   │    923   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     19   │     11   │     64   │      4   │      3   │    434   │ 
                     │  Kobiety                   │     17   │     14   │     56   │      6   │      7   │    489   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     16   │     52   │      9   │      1   │    142   │ 
                     │  25-34                     │     15   │     18   │     56   │      5   │      6   │    164   │ 
                     │  35-44                     │     20   │     11   │     60   │      3   │      6   │    131   │ 
                     │  45-54                     │     18   │     11   │     64   │      4   │      3   │    180   │ 
                     │  55-64                     │     22   │      5   │     67   │      2   │      4   │    138   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     12   │     11   │     61   │      8   │      8   │    167   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      8   │     10   │     68   │      8   │      6   │    350   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     15   │     19   │     55   │      6   │      5   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     10   │     59   │      3   │      4   │    185   │ 
                     │  101-500 tys.              │     25   │     12   │     57   │      3   │      3   │    157   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     31   │     17   │     44   │      2   │      6   │    104   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     14   │     10   │     58   │      8   │      9   │    277   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     17   │     10   │     65   │      5   │      3   │    236   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     14   │     59   │      4   │      4   │    316   │ 
                     │  Wyższe                    │     26   │     18   │     55   │      1   │      1   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     13   │     53   │      0   │      4   │     53   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     26   │     10   │     60   │      1   │      3   │     68   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │      8   │     59   │     10   │      4   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     11   │     16   │     72   │      0   │      1   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │     11   │     58   │      4   │      4   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │      6   │      9   │     78   │      0   │      6   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     13   │     18   │     61   │      3   │      4   │     26   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     24   │      3   │     67   │      1   │      4   │     57   │ 
                     │  Emeryci                   │     12   │     10   │     65   │      7   │      6   │    236   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     26   │     46   │      5   │      2   │     64   │ 
                     │  Bezrobotni                │     21   │     16   │     44   │     11   │      8   │    107   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     14   │     49   │      8   │     10   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     21   │     10   │     63   │      2   │      4   │    109   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     26   │     10   │     54   │      6   │      4   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     17   │     15   │     62   │      3   │      3   │    194   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │      9   │     76   │      2   │      6   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     22   │      7   │     49   │     16   │      6   │     66   │ 
                     │  301-500                   │     17   │      9   │     62   │      6   │      6   │    126   │ 
                     │  501-900                   │     14   │      9   │     69   │      5   │      3   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     25   │     11   │     58   │      3   │      4   │     88   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     22   │     12   │     65   │      1   │      0   │     61   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     17   │      9   │     59   │      7   │      8   │    210   │ 
                     │  Średnie                   │     17   │     13   │     61   │      5   │      5   │    416   │ 
                     │  Dobre                     │     19   │     14   │     60   │      4   │      3   │    297   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │      5   │     65   │      4   │     13   │     67   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     15   │     11   │     65   │      4   │      4   │    463   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     18   │     12   │     60   │      6   │      4   │    148   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     16   │     52   │      7   │      6   │    153   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     31   │     17   │     43   │      7   │      3   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     31   │     15   │     51   │      1   │      2   │    139   │ 
                     │  Centrum                   │     18   │     15   │     59   │      5   │      3   │    260   │ 
                     │  Prawica                   │     12   │      8   │     75   │      3   │      2   │    264   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     13   │     50   │     10   │     11   │    258   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 


